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A propos
Chez Comète, nous ne faisons pas des objets.

Nous concevons des leviers d'engagement.

Chaque pièce est pensée pour raconter une

histoire, incarner votre marque et créer un lien

durable avec vos publics.

Fini les objets génériques sans impact.

Nous créons des supports utiles, désirables,

mémorables qui prolongent votre message là

où il compte vraiment. Et quand vient le

moment de prendre la parole, nous savons

aussi mettre en scène vos idées : Lancements,

salons, activations de marque.

Communiquer juste. Au bon moment. Avec le

bon message. C’est ça, notre métier.

Vous ne cherchez pas un fournisseur. 

Vous cherchez un partenaire.

Bienvenue chez Comète.
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Un coffret personnalisable entièrement à la carte, conçu pour
marquer les esprits.

A- CHOISISEZ VOTRE CONTENANT 

B- CHOISISEZ VOTRE FORMAT / BUDGET

C- CHOISISEZ VOTRE UNIVERS

D- CHOISISEZ VOS OPTIONS

Petit format 

S
Moyen format

M
Grand format 

L

Amlou artisanal, miel, thés, café,
épices, douceurs...

GOURMAND
Huiles, savons, eau de rose,

gant, brosse...

BIEN ETRE
Bougie parfumée,

diffuseur à bâtonnets,
encens, Serghina, Oud...

AMBIANCE
Notebook, mug, tote bag,
support tech et goodies...

CORPORATE

SABLÉS

Personnalisation
avec votre identité

visuelle 

QR code intégré
ou Carte NFC vers

une vidéo /
message

Carte de
remerciement ou

message
manuscrit

Livraison
multicanal : siège,
agence, domicile

1 NOS COFFRETS
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Choisir le bon contenant, c’est poser la première pierre de votre expérience client. Nous
vous proposons une large gamme de supports. Du coffret traditionnel, aux boîtes en cuir pour
un rendu plus corporate, en passant par des formats audacieux et innovants, chaque
contenant peut être entièrement personnalisé (forme, matière, coloris, marquage).

Notre objectif : La page suivante vous offre un aperçu de notre collection actuelle pour
nourrir l’inspiration.



COFFRETS - SELECTION DE
CONTENANTS
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Coffrets 100 % sur-mesure – Inspirez-vous !
 Voici un aperçu de nos réalisations : chaque coffret peut être entièrement

repensé (dimensions, matériaux, couleurs, inserts…) pour coller à votre
charte graphique et vos objectifs. Cette sélection n’est qu’une mise en

bouche : créons ensemble le coffret unique qui fera briller votre marque.



PARMI NOS RÉALISATIONS



BOUGIE PARFUMÉE
Bougie parfumée (fleur d’oranger, oud,
ambre) dans un contenant en céramique.
Look design et raffiné. Disponible en
blanc et noir. 

BOUGIE PARFUMÉE
Bougie parfumée (fleur d’oranger, oud,
ambre) en céramique aux motifs
géométriques, touche gold. Disponible
en différentes couleurs.

BOUGIE PARFUMÉE
Bougie parfumée ((fleur d’oranger, oud,
ambre) dans un pot en verre, couvercle
imprimé tissu à motif gharza. Disponible
en plusieurs couleurs et senteurs.

DIFFUSEUR
Flacon en verre nervuré décoré de
détails  (akad, fleurs séchés..).
Fabrication artisanale, senteurs issues
de la maison Fragonard.

DIFFUSEUR 
Flacon en verre nervuré décoré de
détails marocains (akad). Fabrication
artisanale, senteurs issues de la maison
Fragonard.

MORROCAN TOUCH
Des créations artisanales, façonnées au Maroc, pour transmettre une émotion

authentique et valoriser vos engagements locaux.

DIFFUSEUR
Flacon en verre nervuré décoré de
détails marocains (akad, plumes,
choucha). Fabrication artisanale,
senteurs issues de la maison Fragonard.
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THÉIÈRE & SUCRIER 
Un duo en céramique embossée
composé d’une théière et d’un sucrier
avec finition choucha - disponible en
plusieurs couleurs.

VERRES
Verres à thé en céramique embossée
fabriqués par nos artisans locaux-
disponible en plusieurs couleurs.

OEUF DÉCORATIF 
Oeuf à l’inspiration amazighe en faïence
peinte à la main - disponible en
différentes tailles et couleurs.
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CABAS
Raphia tressé à la main. Détails en cuir.
Dimensions: 25 x 18 x 51 cm.

BOUGIE PIEDESTRAL
Bougie parfumée dans un contenant en
céramique. Petite plaque en cuir
personnalisable. 

VERRES
Verres à thé en céramique embossée - disponible
en plusieurs couleurs

Impression:

Des créations artisanales, façonnées au Maroc, pour transmettre une émotion
authentique et valoriser vos engagements locaux.

2 MORROCAN TOUCH

Bougie d’exception au piédestal raffiné, et
parfumée à la fleur d’oranger.
Disponible en différentes senteurs et
coloris. Temps de combustion : 75h.
Dimensions : 13cm x 11cm 

BOUGIE TAM TAM
Bougie parfumée disponible en
plusieurs senteurs emblématiques (fleur
d’oranger, oud, ambre) dans un
contenant en céramique façonnée à la
main par nos artisans potiers locaux. 

PLANTE PERSONALISÉE
Un brin de nature dans un contenant
personnalisable. Idéal pour ancrer un
message durable dans le quotidien.

DIFFUSEUR
Diffuseur de parfum au design élégant
dans un pochon personnalisé. L’alliance
parfaite entre style et bien-être.

BOUGIE PIEDESTRAL

BABOUCHE
Faites à la main par nos artisans, ces
babouches mêlent confort, élégance et
savoir-faire. Couleurs et finitions
personnalisables pour refléter l’identité
de votre marque.

COMETE AGENCY COMETE AGENCY
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VERRES
Verres à thé en céramique embossée - disponible
en plusieurs couleurs

Impression:

DIFFUSEUR
Flacon en verre nervuré décoré de
détails. Fabrication artisanale, senteurs
issues de la maison Fragonard.

PANIER EN OSIER
Élégant et intemporel, notre panier en
osier se décline en plusieurs tailles et
coloris. Chaque modèle est
personnalisable avec une plaque en cuir
embossée à votre nom ou logo.



VERRES
Verres à thé en céramique embossée - disponible
en plusieurs couleurs

Impression:

Des créations artisanales, façonnées au Maroc, pour transmettre une émotion
authentique et valoriser vos engagements locaux.

2 MORROCAN TOUCH

Bourse artisanale tressée main, à
personnaliser selon vos envies avec mricha,
pochon Oud, pochon serghina …

VERRES
Verres à thé en céramique embossée - disponible
en plusieurs couleurs

Impression:

BOURSE
Bourse artisanale faite à la main, à
personnaliser selon vos envies avec
mricha, pochon Oud, pochon serghina …

BOURSE
Bourse artisanale faite à la main, à
personnaliser selon vos envies avec
mricha, pochon Oud, pochon serghina …

BOURSE
Bourse artisanale faite à la main, à
personnaliser selon vos envies avec
mricha, pochon Oud, pochon serghina …

BOURSE
Bourse artisanale faite à la main, à
personnaliser selon vos envies avec
mricha, pochon Oud, pochon serghina …

BOURSE
Bourse artisanale faite à la main, à
personnaliser selon vos envies avec
mricha, pochon Oud, pochon serghina …

BOURSE
Bourse artisanale tressée main, à
personnaliser selon vos envies avec
mricha, pochon Oud, pochon serghina …

BOURSE

BOURSE
Bourse artisanale faite à la main, à
personnaliser selon vos envies avec
mricha, pochon Oud, pochon serghina …

COMETE AGENCY
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BOURSE
Bourse artisanale faite à la main, à
personnaliser selon vos envies avec
mricha, pochon Oud, pochon serghina …



VERRES 
Verres en céramique artisanale, ornés de
motifs sérigraphiés haute définition
inspirés du patrimoine marocain, pour
une élégance authentique et durable à
chaque dégustation. 

MRICHA
Mricha avec ma Z’har à l’intérieur à
glisser dans une bourse ou à offrir dans
un coffret .

VERRES
Verres à thé en céramique embossée - disponible
en plusieurs couleurs

Impression:

Des créations artisanales, façonnées au Maroc, pour transmettre une émotion
authentique et valoriser vos engagements locaux.

2 MORROCAN TOUCH

Bougie d’exception au piédestal raffiné, et
parfumée à la fleur d’oranger.
Disponible en différentes senteurs et
coloris. Temps de combustion : 75h.
Dimensions : 13cm x 11cm 

PIEDESTRAL
Pédestal raffiné pour mettre un
ensemble de douceurs.
Disponible en différentes tailles et
coloris.  Dimensions : 13cm x 11cm 

SAC AVEC TOUCHE BERBERE
Sac artisanal aux accents berbères, orné
d’une choucha tressée et doté d’un
intérieur coloré, pour une touche
d’authenticité chic à emporter partout.

BOUGIE PIEDESTRAL
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BOITE MOUCHOIR
Boite à mouchoir avec motif gharza et
choucha. Petite plaque métallique à
personnaliser. Disponible en différentes
couleurs et motifs.

POCHON
Petit pochon en lin avec Oud ou
Serghina à l’intérieur.

POCHON
Petit pochon en lin avec Oud ou
Serghina à l’intérieur. 

COFFRET LUXE
Bouteille baccarat avec du concentré de
parfum (fleur d’oranger, oud,...).



SAC A DOS
Sac à dos robuste en polyester 600D proposé
dans une large gamme de couleurs.

Impression:
Gravure laser ou sérigraphie ou transfert DTF 

SAC A DOS A BOUCLE
Sac à dos avec système de fermeture
par boucle et compartiment rembourré
pour ordinateurs. Disponible en
différents coloris.

SACOCHE
Sac bowling avec deux poches
extérieures zippées et d'une poche
latérale en filet. Disponible en différents
coloris.

SAC A DOS
Fabriqué avec du plastique recyclé.
Poche principale avec sangles et
fermetures à boucle en métal avec
poche frontale zippée. Intérieur avec
poche rembourrée pour ordinateur.

SAC A DOS
Sac à dos antivol avec compartiments
intérieurs rembourrés pour ordinateur.
Disponible en différents coloris.

CARTABLE CUIR
Formats professionnels, finitions cuir ou
simili. Une élégance fonctionnelle au
service de votre image.

CARTABLE CUIR
Sacoche en cuir premium pour
ordinateur. Existe en différentes couleurs
et finitions.

CARTABLE
Avec plaque métallique. Ouverture Zip
avec espaces de rangement et pochette
à l’extérieur.

SAC A DOS ECO
Sac à dos design en feutre écologique
avec bretelles réglables en simili cuir.
Ecoresponsable.

SAC A DOS
robustes, pratiques, disponibles en
version éco-conçue, connectée ou
corporate. Parfaits pour les
collaborateurs nomades.

SACS & MAROQUINERIE
Des sacs, trousses et pochettes au design soigné pour transporter vos valeurs et

refléter l’élégance de votre marque partout.
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SAC A DOS
Sac à dos robuste en polyester 600D proposé
dans une large gamme de couleurs.

Impression:
Gravure laser ou sérigraphie ou transfert DTF 

TOTE BAG
Sac en matériau coton recyclé.
Disponible en différentes couleurs,
tailles et g/m2. Poignées longues de
70cm avec renfort.

SAC EN LIN PREMIUM
Sac en lin avec étiquette à personnaliser.
Disponibles en différentes couleurs.

TOTE BAG LIEGE
Sacoche en cuir premium pour
ordinateur. Fabrication locale. Existe en
différentes couleurs et finitions. Dim 35
x 40 cm.

SAC A DOS GLACIERE
Avec plaque métallique, ouverture Zip
avec espaces de rangement et pochette
à l’extérieur. Pratique pour les nomades.
Dim 21 x 15 x 15 cm.

GLACIERE PRO
Des sacs solides, pratiques et
fonctionnels, pensés pour la livraison
des professionnels. Tailles et coloris
adaptables.

TOTE BAG
Sac en jute et coton laminé. Longues
anses renforcées de 76 cm.

SAC PREMIUM
Sac fabriqué en coton recyclé de haut
grammage 220g/m2. Disponible en
différentes couleurs.

Sac à dos à cordes nature, en coton
recyclé résistant de 140g/m2, avec
poignées de transport de 70 cm.
Disponible en différentes couleurs.

BANANE
Sac banane en coton recyclé
écoresponsable. Dim 25 x 17 x 8 cm.

SACS & MAROQUINERIE
Des sacs, trousses et pochettes au design soigné pour transporter vos valeurs et

refléter l’élégance de votre marque partout.
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SAC A DOS
Sac à dos robuste en polyester 600D proposé
dans une large gamme de couleurs.

Impression:
Gravure laser ou sérigraphie ou transfert DTF 

PORTE CARTE MAGIQUE
Compact, astucieux et élégant.
Entièrement personnalisable (couleurs,
tailles, matières..). 

PORTEFEUILLE
Portefeuille élégant et fonctionnel,
disponible en plusieurs tailles et coloris
pour s’adapter à tous les styles et
besoins.

PORTE-DOCUMENTS
Porte-documents au design épuré,
pensé pour transporter les essentiels
avec distinction. Modulable en taille et
couleur.

SACS & MAROQUINERIE
Des sacs, trousses et pochettes au design soigné pour transporter vos valeurs et

refléter l’élégance de votre marque partout.

POCHETTE PC POCHETTE PC
Pochette en simili cuir, déclinable en
plusieurs tailles et coloris : un
accessoire élégant et parfaitement
adapté à chaque besoin.

PORTE CARTE
Porte-carte élégant et pratique, idéal
pour garder vos essentiels à portée de
main avec style.

TROLLEY
Trolley à personnaliser avec manche
télescopique et roulettes. Élégance &
Performance.

Pochette en simili cuir, déclinable en
plusieurs tailles et coloris : un accessoire
élégant et parfaitement adapté à chaque
besoin.

3
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HOUSSE PC
Protégez votre ordinateur portable 15
pouces avec cette housse alliant style et
protection en feutrine écologique. Dim
37 x 26 cm.

SAC BOWLING
Un indispensable doux et stylé pour les
petits voyages ou les escapades du
quotidien. Ce sac bowling est
confectionné en double gaze de coton
lavée ou lin.



SAC A DOS
Sac à dos robuste en polyester 600D proposé
dans une large gamme de couleurs.

Impression:
Gravure laser ou sérigraphie ou transfert DTF 

SACS & MAROQUINERIE
Des sacs, trousses et pochettes au design soigné pour transporter vos valeurs et

refléter l’élégance de votre marque partout.

SET TROUSSES
Trousses polyvalentes, au design
soigné, disponible en plusieurs formats
et coloris. Possibilité de créer un coffret
avec un porte-clé assorti. 

3
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TROUSSE EFFET LIN
Trousse polyvalente, disponible en
plusieurs tailles et couleurs. Idéale pour
organiser accessoires, stylos ou
essentiels.

POCHETTE
Pochette élégante et modulable,
disponible en plusieurs formats et
couleurs, parfaite pour transporter vos
essentiels avec style.

SAC A DOS
Sac à dos robuste en polyester 600D proposé
dans une large gamme de couleurs.

Impression:
Gravure laser ou sérigraphie ou transfert DTF 

TROUSSE EN TOILE 
Trousse matelassée. Compacte et
élégante, idéale pour maquillage ou
voyage. Disponible en plusieurs
matières et couleurs.

TROUSSE EN GAZE DE COTON
Trousse polyvalente, disponible en
plusieurs tailles et couleurs. Idéale pour
organiser accessoires, stylos ou
essentiels. 

SAC EN TOILE
Sac en toile naturelle avec cordon de
serrage et œillet en bois.

TROUSSE DE TOILLETTE
Une trousse au design naturel et épuré,
alliant coton épais et base en toile de
jute. Idéale pour les kits bien-être, les
coffrets RSE ou les événements à impact
positif.

TROUSSE TRANSPARENTE
Trousse pratique et élégante, conçue en
toile de jute avec une fenêtre en PVC
souple. Parfaite pour valoriser les
contenus lors d’opérations
promotionnelles ou de kits cadeaux.

TROUSSE DE TOILLETTE
Trousse en toile de jute parfaite pour
mettre en valeur vos goodies lors
d’opérations promotionnelles ou de kits
cadeaux. Élégante, résistante et
personnalisable pour renforcer l’impact
de votre marque.



SAC A DOS
Sac à dos robuste en polyester 600D proposé
dans une large gamme de couleurs.

Impression:
Gravure laser ou sérigraphie ou transfert DTF 

SET 4 PIÈCES
Sous main double ouverture, porte-
stylos, porte-cartes et support
téléphone. Le tout présenté dans un
coffret élégant.

COFFRET 5 PIÈCES
Notebook avec pochette
en simili cuir, Clé USB 32 go, Stylo en
métal et simili cuir, Porte-clés, Porte-
cartes de visite en simili cuir le tout dans
un coffret en simili cuir.

COFFRET 3 PIÈCES
Bloc-notes avec fermeture aimantée,
isotherme digital avec affichage
température, stylo à bille premium, le
tout présenté dans un coffret.

COFFRET 3 PIÈCES 
Notebook avec support pour
smartphone, gourde isotherme touche
bambou et stylo, le tout présenté dans
un coffret.

BUREAUTIQUE
Des objets choisis pour imposer votre signature, même en open space.

 Fonctionnels, élégants et parfaitement alignés avec votre identité.

SET 8 PIÈCES

COFFRET 4 PIÈCES
Bloc-notes en simili cuir avec fermoir
aimanté, Porte-cartes de visite avec
plaque, Porteclés métal, stylo
Aluminium, le tout présenté dans un
beau coffret.

COFFRET 3 PIÈCES
Ensemble premium élégant comprenant
gobelet thermos en acier inoxydable à
double paroi de 470 ml, un bloc-notes à
couverture souple en cuir lisse ainsi
qu’un stylo en métal.

COFFRET 2 PIÈCES
Stylo et porte carte visite en bambou.
Offrez l’essentiel de l’élégance
écoresponsable dans un écrin raffiné :

Sous main double ouverture, porte-
stylos, porte-cartes et enveloppes,
porte-documents, cube à papiers, vide
poches, cadre photo et poubelle. Le tout
présenté dans un coffret élégant.

4
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COFFRET 2 PIÈCES
Ensemble premium élégant comprenant
gobelet thermos en acier inoxydable à
double paroi de 470 ml, un bloc-notes à
couverture souple en cuir lisse ainsi
qu’un stylo en métal.



SAC A DOS
Sac à dos robuste en polyester 600D proposé
dans une large gamme de couleurs.

Impression:
Gravure laser ou sérigraphie ou transfert DTF 

NOTEBOOK BATTERIE
Notebook multifonctions avec
rangements, porte-stylo et batterie
intégrée.

NOTEBOOK TOILE
Notebook raffiné habillé de toile de Jouy,
alliant charme intemporel et praticité.

NOTEBOOK
Bloc-notes en simili cuir avec fermoir
aimanté , clé USB et poches intérieures,
alliant élégance et fonctionnalité pour
accompagner les prises de notes avec
style. Disponible en différentes couleurs.

NOTEBOOK
Bloc-notes en simili cuir avec porte-stylo
intégré, un compagnon élégant et
pratique pour vos idées au quotidien.
Disponible en différentes couleurs.

NOTEBOOK
Bloc-notes en simili cuir avec clé USB
4G intégrée, l’alliance parfaite entre
élégance et technologie pour rester
connecté partout.

NOTEBOOK CUIR
Bloc-notes avec couverture en simili cuir
entièrement personnalisable, jusqu’à
l’élastique, pour un accessoire unique à
l’image de votre marque.

BUREAUTIQUE
Des objets choisis pour imposer votre signature, même en open space.

 Fonctionnels, élégants et parfaitement alignés avec votre identité.

NOTEBOOK 
Notebook épuré avec fermeture
élastique, idéal pour noter idées et
projets en toute simplicité. Disponible en
différentes couleurs.

NOTEBOOK BATTERIE
Notebook multifonctions avec porte-
stylo et batterie externe intégrée.
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NOTEBOOK ECOLO
Bloc-notes avec couverture en bambou
entièrement personnalisable, alliant
élégance naturelle et engagement
écoresponsable.

Tél : +212 666 46 18 23 contact@comete-agency.com



NOTEBOOK LIN
Bloc-notes lin qualité premium. Esprit
chic et raffiné.

BUREAUTIQUE
Des objets choisis pour imposer votre signature, même en open space.

 Fonctionnels, élégants et parfaitement alignés avec votre identité.

NOTEBOOK
Bloc-notes avec couvertures rigides, en
feutre RPET. Comprend une poche en
liège cousue sur la couverture. 

NOTEBOOK 
Carnet en papier recyclé couverture
rigide avec insert bambou, élastique,
marque-page, porte-stylo et support
smartphone intégré. 

4
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NOTEBOOK
Un carnet à la couverture originale dessinée
sur-mesure, rehaussée de couleurs pop  et
de détails graphiques exclusifs. Son
intérieur 100 % personnalisable s’adapte à
tous vos usages.

NOTEBOOK
Un carnet raffiné, orné d’une citation
motivante gravée sur la couverture :
l’outil idéal pour vos brainstormings et
réflexions créatives, avec un intérieur
entièrement personnalisable.

NOTEBOOK 
Un carnet à l’esprit lin, au toucher délicat
et à la finition naturelle, orné d’un
message inspirant : parfait pour capturer
idées, notes de réunion et réflexions du
quotidien.

NOTEBOOK 
Cahier à anneaux avec couvercles rigides
en bambou. Comprend 80 feuilles avec
une bande de papier recyclé.

TAPIS SOURIS
Tapis pliant élégant et fonctionnel
composé d'une combinaison de
polyester RPET doux et de bambou.
Batterie externe intégrée.

PORTE CRAYON
Un porte-crayon en finition feutrine
intègre un porte téléphone compatible
avec tous les smartphones. 



SAC A DOS
Sac à dos robuste en polyester 600D proposé
dans une large gamme de couleurs.

Impression:
Gravure laser ou sérigraphie ou transfert DTF 

PORTE-TÉLÉPHONE PORTABLE 

Porte-téléphone pratique et élégant,
idéal pour garder votre mobile à portée
de main au bureau ou à la maison.
Ecologique en bambou.

BUREAUTIQUE
Des objets choisis pour imposer votre signature, même en open space.

 Fonctionnels, élégants et parfaitement alignés avec votre identité.

TAPIS DE SOURIS BATTERIE PORTE-CLÉ
Design minimaliste et contraste entre la
finition noire de l’insert et l’anneau
argent. Chic et intemporel.

PORTE-CLÉS
Porte-clés avec partie métallique poli et
une lanière en simili cuir, il se glisse
partout en soulignant votre style avec
sobriété.

PORTE-CLÉS
En lanières tressées (bleu, noir, rouge).
Un équilibre idéal entre texture et
modernité, pour un accessoire qui attire
l’œil.

Tapis de souris avec batterie intégrée,
pour allier confort de travail et recharge,
pratique au quotidien.

4

PORTE-CLÉS
Un raffinement ecoresponsable: corps
en bois clair et contours en métal
brossé.

PORTE-CLÉS
En cuir synthétique noir, fermoir pression
discret et anneau assorti. Ultra-pratique,
il s’accroche partout pour toujours avoir
vos clés à portée de main.

PORTE CLÉS
Porte-clés en cuir fabriqué localement,
gravé du logo ou nom. Design rétro
inspiré des anciens motels. Disponible
en différentes formes, matières, et
couleurs.

PORTE-CLÉS
Lanière en silicone souple. Un porte-clé
léger, résistant à l’eau et parfaitement
adapté à une utilisation quotidienne.

Tél : +212 666 46 18 23 contact@comete-agency.com



SAC A DOS
Sac à dos robuste en polyester 600D proposé
dans une large gamme de couleurs.

Impression:
Gravure laser ou sérigraphie ou transfert DTF 

PORTE DOCUMENTS
Porte-documents au design sobre,
fabriqué à partir de matériaux recyclés.
 Une alternative durable aux pochettes
classiques, pensée pour allier utilité et
engagement.

BUREAUTIQUE
Des objets choisis pour imposer votre signature, même en open space.

 Fonctionnels, élégants et parfaitement alignés avec votre identité.

TAPIS DE SOURIS BATTERIE PORTE DOCUMENTS
Porte-documents en bois. Une
alternative durable aux pochettes
classiques, pensée pour allier utilité et
engagement. Idéal pour conférences,
séminaires, onboarding ou kits RSE.

Tapis de souris avec batterie intégrée,
pour allier confort de travail et recharge,
pratique au quotidien.

4

PORTE DOCUMENTS
Design épuré, toucher doux et
engagement responsable. Un support
sobre, personnalisable, parfait pour vos
événements, séminaires ou kits RSE.

Tél : +212 666 46 18 23 contact@comete-agency.com

PORTE DOCUMENTS
Porte-documents éco conçu en liège
souple, avec rabat, poches intérieures et
porte-stylo intégré. Un accessoire aussi
pratique qu’engagé.

PORTE DOCUMENTS
Un accessoire élégant et pratique, en gaze
de coton ou lin épais. Une alternative
raffinée aux pochettes classiques, douce au
toucher et personnalisable.



BUREAUTIQUE
Finitions mates, brillantes ou soft touch, encre noire ou bleue, coloris classiques ou
tendances…Nous vous proposons un vaste choix de modèles pour s’adapter à votre

image et à votre budget. Exemple ci-dessous : une sélection de stylos parmi nos
références les plus demandées.

4



CLÉ USB CLÉ USB
Clé USB 16 Go au design épuré et
sophistiqué, avec un corps effet métal
brossé et base transparente.

CLÉ USB
Clé USB 16 Go pivotante, au design
moderne. Disponible en plusieurs
coloris.

CLÉ USB LOGO LUMINEUX
Clé USB 16 GO en bambou, avec logo
lumineux personnalisable pour mettre
en valeur votre marque.

HIGH TECH
Offrez l’innovation. Chargeurs, enceintes, accessoires digitaux… Des objets utiles et

modernes pour marquer les esprits et valoriser votre marque.

Clé USB 16 Go avec mécanisme
pivotant, corps en bambou écologique et
clip en métal, alliant design naturel et
performance au quotidien.

CARTE CLÉ USB
Clé USB 16 Go au design épuré en
bambou écologique.

CLÉ USB LOGO LUMINEUX
Clé USB 16 GO en bambou, avec logo
lumineux personnalisable pour mettre
en valeur votre marque.

5
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LAMPE POWERBANK
Lampe en bambou naturel au design
épuré, alliant chaleur du bois et
modernité. Base intégrée avec chargeur
sans fil pour recharger votre smartphone
en un simple geste.



PORTE CRAYON HORLOGE
Élégante et durable horloge de table
fabriquée en bambou naturel.

ENCEINTE ECOLO
Enceinte Bluetooth compacte et
nomade, pour profiter de votre musique
où que vous soyez. En bambou
ecologique.

DIFFUSEUR
Diffuseur de parfum en flacon nervuré avec akad
et plumes blanches. Disponible en plusieurs
couleurs;

Impression:
Transfert par sublimation 

Ensemble de câbles de charge en fibre
de blé, avec étui en bambou. Comprend
un câble avec capacité de transfert de
données et plusieurs connexions, avec
têtes Micro USB, Type C et Lightning. 

MONTRE RETROPORT USB

Porte crayon avec porte smartphone
intégré. Rétroéclairé par lumière LED.

MONTRE CONNECTÉ
Boîtier fin et bracelet silicone ultra-
confort écran OLED 1,1″ haute définition
suivi cardiaque et notifications en temps
réel. Autonomie jusqu’à 7 jours.

ENCEINTE VINTAGE
Enceinte qui allie esthétique vintage et
performance audio pour une expérience
sonore unique.

 

ENCEINTE
Enceinte Bluetooth compacte et
nomade, pour profiter de votre musique
où que vous soyez.

HIGH TECH
Offrez l’innovation. Chargeurs, enceintes, accessoires digitaux… Des objets utiles et

modernes pour marquer les esprits et valoriser votre marque.
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SET CÂBLES DE CHARGE
Port USB 2.0 en bambou. Avec 1 port
Type C et 2 ports USB. Il comprend
également un support pratique pour
smartphone ou tablette.

Montre au style rétro digital, parfaite
pour un look vintage et tendance.

Tél : +212 666 46 18 23 contact@comete-agency.com



VERRES
Verres à thé en céramique embossée - disponible
en plusieurs couleurs

Impression:
Transfert par sublimation 

ÉCOUTEURS SANS FIL CASQUE AUDIO
Casque Bluetooth confortable et
immersif, idéal pour écouter musique et
podcasts en mobilité.

POWERBANK
Chargeur sans fil 10 000 mAh rond en
bambou naturel, alliant
écoresponsabilité et praticité.

HIGH TECH
Offrez l’innovation. Chargeurs, enceintes, accessoires digitaux… Des objets utiles et

modernes pour marquer les esprits et valoriser votre marque.

VERRES
Verres à thé en céramique embossée - disponible
en plusieurs couleurs

Impression:
Transfert par sublimation 

Boîtier compact avec écouteurs sans fil,
pour un son de qualité où que vous
soyez.

ECOUTEUR SANS FIL
Boîtier compact avec écouteurs sans fil,
pour un son de qualité où que vous
soyez. Boitier en bambou
ecoresponsable.

POWERBANK
Powerbank sans fil 10 000 mAh
ecoresponsable en bambou. Compact et
puissante, il assure jusqu’à deux
recharges complètes pour smartphone.

PORTE STYLO CHARGEUR
Porte stylo avec powerbank pour
charger smartphone, montre et
écouteurs en un seul endroit avec un
chauffe tasse intégré. En bambou
écologique.

CHAUFFE TASSE CHARGEUR
Un plateau en bambou éco-conçu qui
réchauffe votre tasse tout en
rechargeant vos appareils, alliant
élégance naturelle et performance high-
tech.
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POWERBANK
Powerbank sans fil 10 000 mAh.
Compact et puissante, il assure jusqu’à
deux recharges complètes pour
smartphone.

Tél : +212 666 46 18 23 contact@comete-agency.com

PORTE CLÉ GPS
Tracker Bluetooth multifonction anti-perte
avec alertes hors-zone, géolocalisation
livré avec anneau amovible et appli
iOS/Android (piles incluses).



VERRES
Verres à thé en céramique embossée - disponible
en plusieurs couleurs

Impression:
Transfert par sublimation 

SWEAT À CAPUCHE
Ce hoodie oversize est confectionné en
100 % coton biologique, offrant une
douceur incomparable. Il allie confort et
style écoresponsable. Disponible en
plusieurs tailles et couleurs.

VERRES
Verres à thé en céramique embossée - disponible
en plusieurs couleurs

Impression:
Transfert par sublimation 

SWEAT COL ROND
Ce sweatshirt unisexe oversize en coton
biologique allie douceur, confort et style,
pour un vêtement durable qui s’adapte à
toutes les occasions. Disponible en
plusieurs tailles et couleurs.

DOUDOUNE SANS MANCHE
Doudoune sans manches légère et
chaude, parfaite pour un look pro en
toutes saisons. Coupe moderne,
disponible en version homme/femme,
large choix de coloris.

TEE-SHIRT TECHNIQUE
Confort technique et style au quotidien.
Ce t-shirt respirant à séchage rapide est
idéal pour vos événements, équipes
terrain ou dotations sportives. Large
choix de coloris.

TEE-SHIRT 
Tee-shirt moucheté original et tendence.
Disponible en plusieurs coloris. 135 gr

DOUDOUNE
Légère, chaude et ultra confortable,
cette doudoune à manches longues est
idéale pour mémoriser votre marque.

POLO AVEC MANCHE

TEXTILES & ACCESOIRES
Des essentiels stylés pour sublimer votre marque : sweats, t-shirts, chaussettes,

casquettes… l’alliance parfaite entre confort et impact visuel.

VERRES
Verres à thé en céramique embossée - disponible
en plusieurs couleurs

Impression:
Transfert par sublimation 

T-SHIRT
T-shirt premium, simple et efficace, pour
mettre en valeur votre identité avec
style. Disponible en plusieurs tailles et
couleurs.

POLO
Polo en coton au tombé impeccable.
Disponible en plusieurs coupes et
coloris, avec personnalisation brodée ou
imprimée. Confortable, élégant et conçu
pour durer.

Classique et efficace, ce polo à manches
courtes en coton piqué offre un look
soigné et confortable.
 Disponible en plusieurs coloris et
coupes 
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VERRES
Verres à thé en céramique embossée - disponible
en plusieurs couleurs

Impression:
Transfert par sublimation 

FOUTA
Fouta élégante, parfaite pour la plage, le
spa ou le sport. Personnalisable pour
refléter votre marque avec raffinement.

Des essentiels stylés pour sublimer votre marque : sweats, t-shirts, chaussettes,
casquettes… l’alliance parfaite entre confort et impact visuel.

ECHARPE SUPPORTER
Écharpe personnalisable aux couleurs de
votre équipe ou entreprise, idéale pour
afficher son soutien avec style.

TEXTILES & ACCESOIRES6

Tél : +212 666 46 18 23 contact@comete-agency.com

CHAUSSETTES
Chaussettes fun et originales, pour
habiller chaque détail de votre marque.

BOB
Bob tendance, pour un look casual et
urbain, parfait en goodies
événementiels. Disponible en différentes
couleurs.

CASQUETTE
Casquette classique à visière, un
incontournable pour un marquage
impactant et moderne. Disponible en
différentes couleurs.

ESPADRILLES
Légères, confortables et tendance, ces
espadrilles en toile sont parfaites pour
les événements estivaux et les dotations
casual chic. Existe en M et L.

BONNET 
Bonnet en maille cosy et moderne,
parfait pour un branding hivernal
tendance. Disponible en différentes
couleurs.

ECHARPE
Écharpe en maille douce, chic et
personnalisable, pour allier confort et
visibilité. Disponible en différentes
couleurs.



DIFFUSEUR
Diffuseur de parfum en flacon nervuré avec akad
et plumes blanches. Disponible en plusieurs
couleurs;

Impression:
Transfert par sublimation 

VERRE THERMIQUE

SUR LE POUCE
Des essentiels nomades et malins pour le quotidien : gourdes, lunch box, mugs

isothermes… à emporter partout pour une pause stylée.

Gourde thermique de 630 ml de
capacité, fabriquée en acier Inoxydable
recyclé à double paroi. Inclus une anse
en silicone assortie

THERMOS THERMOS DIGITAL
Thermos en acier à double paroi et avec
thermomètre tactile intégré dans le
bouchon. Idéales pour conserver vos
boissons chaudes ou froides. Disponible
en plusieurs couleurs. Contenance 500 ml.

THERMOS
Verre avec intérieur en acier inox et
extérieur en bois de bambou de 500ml
de capacité. Avec couvercle doseur de
sécurité et d’ouverture facile. Thermos
eco-responsable.

GOURDE THERMIQUE
Un tumbler premium qui maintient vos
boissons fraîches pendant des heures,
au format généreux avec poignée
ergonomique.

VERRE THERMIQUE
Gobelet isotherme avec hanses en acier
inoxydable à double paroi et capacité de
330 ml. Avec doseur sur le couvercle
transparent à ouverture facile, sans BPA. 

VERRE THERMIQUE
Gobelet isotherme en acier inoxydable à
double paroi et capacité de 330 ml. Avec
doseur sur le couvercle transparent à
ouverture facile, sans BPA. 

THERMOS
Gobelet isotherme style starbucks en
acier inoxydable avec une capacité de
580 ml. Conserve boissons chaudes ou
froides. Disponible en plusieurs
couleurs.

Un verre veiné de 350 ml, élégant et
fonctionnel : son bandeau anti-chaleur
protège vos mains et son couvercle doseur
assure un service sans éclaboussures.
L’allié parfait de vos pauses café ou thé.

Gourdes isothermes en inox avec bouchon
vissé. Idéales pour conserver vos boissons
chaudes ou froides. Plusieurs finitions
disponibles. Contenance 500 ml.

GOURDE THERMIQUE
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LUNCH BOX
Boîte à lunch 1L en polypropylène
résistant, avec couvercle en bambou et
ruban élastique de sécurité. Pour
transporter vos repas en toute confiance
et élégance.

MUG
Mug en céramique avec cuillère intégrée.
Il allie praticité et style pour marquer les
esprits.

SUR LE POUCE
Des essentiels nomades et malins pour le quotidien : gourdes, lunch box, mugs

isothermes… à emporter partout pour une pause stylée.

LUNCH BOX CHAUFFANTE
Lunch box chauffante qui permet de
déguster les repas chauds n’importe où
 et à n’importe quel moment.

MUG VINTAGE
Avec son petit liseré noir et son look
rétro, ce mug apporte une touche de
charme unique à chaque moment. Son
anse incurvée assure une prise en main
confortable.

VERRES
Verres à thé en céramique embossée - disponible
en plusieurs couleurs

Impression:
Transfert par sublimation 

THÉIÈRE & SUCRIER 
Un duo en céramique embossée composé d’une
théière et d’un sucrier avec finition choucha -
disponible en plusieurs couleurs

Impression:
Transfert par sublimation 

VERRES
Verres à thé en céramique embossée - disponible
en plusieurs couleurs

Impression:
Transfert par sublimation 

GOURDE
Gourde PE marbré d’une capacité de
600 ml. Avec bouchon en acier
inoxydable. 

GOURDE
Gourde en verre, protégée par une
housse en silicone.
Graduée en litres avec des messages
motivants, elle est équipée d’un bouchon
en bambou. Capacité de 1L.

MUG
Mug classique, pensé pour un usage
quotidien. Parfait pour ajouter votre
touche personnelle ou votre logo. 

VERRES
Verres à thé en céramique embossée - disponible
en plusieurs couleurs

Impression:
Transfert par sublimation 

GOURDE
Gourde au format compact et stylé de
400 ml en aluminium. Bouchon à vis
sécurisé + mousqueton intégré pour
l’emporter partout. 

BOITE THERMOS & MUGS
Coffret composé d’une bouteille thermos
double paroi 420 ml et de 3 tasses en
inox 140 ml. Le tout présenté dans un
étui noir raffiné.
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BANDEAU 

KIT MANUCURE
Un indispensable soin nomade, composé
de plusieurs accessoires (coupe-ongles,
lime, ciseaux...) dans un étui compact et
raffiné.

BIEN ÊTRE & SELFCARE
Offrez à vos collaborateurs, clients ou partenaires des instants de détente et de

soin, pensés avec goût et attention.

VERRES
Verres à thé en céramique embossée - disponible
en plusieurs couleurs

Impression:
Transfert par sublimation 

GUA SHA 

VERRES
Verres à thé en céramique embossée - disponible
en plusieurs couleurs

Impression:
Transfert par sublimation 

Bandeau élastique en coton doux, parfait
pour les rituels beauté, les spas ou les
coffrets bien-être. Confortable,
absorbant, lavable.

ENSEMBLE BIEN ÊTRE
Ensemble complet pour une expérience
détente : gants, brosses et accessoires,
le tout dans un esprit naturel et
chaleureux.

MIROIR ET BROSSE
Petit miroir et brosse à picots présentés
dans un pochon en coton naturel.
Élégant et discret.

ROULEAU VISAGE
Accessoire beauté pour les massages du
visage conçu en pierre naturelle. Pour
les soins visage ou coffrets wellness
haut de gamme.

Accessoire de massage ancestral utilisé
pour stimuler la circulation, lisser les
traits et illuminer le teint. Fabriqué en
pierre naturelle.
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BANDEAU 
Bandeau en coton doux à scratch, parfait
pour les rituels beauté, les spas ou les
coffrets bien-être. Confortable,
absorbant, lavable.

BEAUTY BLENDER
Éponge ultra-douce pour l’application
uniforme du fond de teint, anticernes ou
highlighter. Sa forme ergonomique
permet une couvrance précise, sans
trace.

Tél : +212 666 46 18 23 contact@comete-agency.com

Kit de pinceaux pro avec manche bois
clair, présenté dans une pochette coton
écrue.

KIT PINCEAUX



BROSSE EXFOLIANTE 

BIEN ÊTRE & SELFCARE
Offrez à vos collaborateurs, clients ou partenaires des instants de détente et de

soin, pensés avec goût et attention.

VERRES
Verres à thé en céramique embossée - disponible
en plusieurs couleurs

Impression:
Transfert par sublimation 

BROSSE ECOLO

VERRES
Verres à thé en céramique embossée - disponible
en plusieurs couleurs

Impression:
Transfert par sublimation 

Brosse circulaire avec picots souples,
idéale pour le massage du cuir chevelu
ou du corps.

MIROIR DE POCHE
Petit miroir de poche refermable en liège
naturel, léger et élégant. Il allie praticité,
design écoresponsable et charme
discret. Un accessoire raffiné à glisser
partout.

BROSSE VOYAGE
Compacte et légère, cette brosse à
picots noirs se glisse facilement dans un
sac ou une trousse. L’accessoire pratique
et discret pour rester impeccable à tout
moment.

KIT CHEVEUX
Brosse exfoliante accompagnée s’une
brosse pour cheveux. Le cambo parfait
pour prendre soin de sa chevelure.

Brosse ronde au design ergonomique,
équipée de picots doux en silicone.
Parfaite dans un coffret spa, selfcare ou
RSE.
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PEIGNE MASSAGE
Outil de massage en bois naturel avec
embouts ronds. Stimule la circulation et
détend les muscles.

GANT L’KISS
L’accessoire indispensable du rituel
hammam. Personnalisable pour vos
coffrets bien-être.

Tél : +212 666 46 18 23 contact@comete-agency.com

Miroir rond monté sur un socle en bois
clair avec structure en métal blanc.
Minimaliste et élégant, il s’intègre
parfaitement dans un univers bien-être,
beauté ou déco.

MIROIR DE TABLE

BALANCE
Balance en bambou au design épuré et
naturel, alliant esthétisme et précision.
Surface lisse, affichage digital clair.



BIEN ÊTRE & SELFCARE
Offrez à vos collaborateurs, clients ou partenaires des instants de détente et de

soin, pensés avec goût et attention.
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BOULES KIES
Compacte, légère et ultra-résistante,
cette élégante boîte renferme deux
Boules Kies

Pilulier en fibre de bambou. Avec 3
compartiments, une ouverture sécurisée
et alliant parfaitement praticité et utilité.

PILLULIER

Tapis en mousse écologique à haute
densité, offrant confort et maintien
optimal pour toutes vos séances de
fitness, yoga ou Pilates.

TAPIS DE SPORT

PILULIER BAMBOU
Pilulier hebdomadaire compact en
bambou.

Brosse exfoliante qui éliminen en
douceur les peaux mortes, stimulent la
microcirculation et laissent la peau
douce et lumineuse.

BROSSE EXFOLIANTE

KIT VOYAGE
Set de voyage comprenant 3 accessoires
présentés dans un étui doux en suédine,
proposé en couleurs vives



DIFFUSEUR HUMIDIFICATEUR
Diffuse une brume légère pour purifier et
hydrater l’air ambiant. Idéal pour créer
une atmosphère apaisante au bureau, à
la maison ou dans un espace bien-être.

BIEN ÊTRE & SELFCARE
Offrez à vos collaborateurs, clients ou partenaires des instants de détente et de

soin, pensés avec goût et attention.

Disponible en plusieurs formats et
senteurs, avec des fragrances de qualité
issues de la maison Fragonard. Pour une
atmosphère élégante et chaleureuse.
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PARFUM D’INTERIEUR
Parfum d’intérieur déclinable en
plusieurs senteurs. Etiquette à
personnalisées.

BOUGIE PARFUMÉ
Disponible en plusieurs formats et
senteurs, avec des fragrances de qualité
issues de la maison Fragonard. Pour une
atmosphère élégante et chaleureuse.
Etiquette à personnaliser.

HUILES 
Flacon avec pipette, contenant de l’huile
d’argan ou de figue de barbarie avec
étiquette personnalisée. Une production
responsable, en partenariat avec des
coopératives de femmes.

SAVON ARTISANAL
Fabriqué à base d'ingrédients naturels,
ce savon peut être entièrement
personnalisé au nom de votre entreprise. 

BRUME PARFUMÉ
Eau de rose aux vertus apaisantes et
rafraîchissantes. Elaborée en partenariat
avec des coopératives de femmes.
Disponible en flacon verre avec étiquette
personnalisée

CRÈME HYDRATANTE
Riche, douce et réparatrice. Une formule
naturelle à base d’huile d’argan, issue de
coopératives de femmes. Packaging
personnalisable.

Ce savon noir onctueux nettoie en
profondeur, adoucit la peau et libère un
parfum délicat de fleur d’oranger.
Fabriqué au Maroc en partenariat avec
des coopératives locales.

SAVON NOIR



SAC

BROSSE BEBE
Cette brosse en bois est spécialement
conçue pour les cuirs chevelus délicats
des tout-petits. Ses poils souples
permettent de coiffer tout en douceur,
sans agresser la peau.

UNIVERS KIDS
Une sélection douce, ludique et personnalisable pour les enfants (et leurs parents).

VERRES
Verres à thé en céramique embossée - disponible
en plusieurs couleurs

Impression:
Transfert par sublimation 

BOITE A DENTS

VERRES
Verres à thé en céramique embossée - disponible
en plusieurs couleurs

Impression:
Transfert par sublimation 

Un petit sac à dos ludique et pratique,
parfait pour les enfants. Une fois vidé, il
se replie astucieusement dans la tête de
l’animal pour se transformer en peluche
compacte.

CRAYON FLEXIBLE
Ludiques et incassables, ces crayons
colorés se tordent dans tous les sens.
Idéal pour amuser les enfants tout en
stimulant leur créativité. Disponibles en
plusieurs couleurs.

YOYO
Jouet intemporel en bois brut, parfait
pour les kids. Design sobre, fun et éco-
responsable.

SET DE CRAYONS
6 crayons de cire colorés présentés dans
un étui kraft recyclable. Une option éco-
responsable et ludique pour
accompagner tous les moments créatifs.

Boîte ronde en bois naturel, parfaite
pour conserver les dents de lait.

9

SAC A COLORIER
Un sac à dos ludique et créatif, à
personnaliser soi-même grâce aux
crayons fournis. Idéal pour occuper les
enfants tout en développant leur
imagination.

SAC A DOS
Petit sac léger et moelleux, idéal pour la
crèche ou les week-ends. En gaze de
coton ou lin, rembourré, c’est le
compagnon idéal de la crèche.
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Chic et pratique, ce bavoir à finition
brodée allie élégance et fonctionnalité.
Idéal pour les repas tout en gardant
bébé stylé.

BAVOIR



UNIVERS KIDS
Une sélection douce, ludique et personnalisable pour les enfants (et leurs parents).

9

Tél : +212 666 46 18 23 contact@comete-agency.com

BALLON DE FOOT
Ballon de football en cuir recyclé, cousu
main. Personnalisez-le avec votre logo
pour une expérience unique sur le
terrain.

VERRES
Verres à thé en céramique embossée - disponible
en plusieurs couleurs

VERRES
Verres à thé en céramique embossée - disponible
en plusieurs couleurs

DOUDOU
Un compagnon tout doux et rassurant
dès la naissance. Facile à attraper,
lavable et personnalisable, il
accompagne bébé dans tous ses
moments tendres.

SET VAISSELLE
Assiette compartimentée avec cuillère et
fourchette assorties. 100 % silicone
alimentaire, idéal pour accompagner les
premiers repas des tout-petits.
Disponible en plusieurs coloris doux.

TROUSSE & SAC BÉBÉ
Sac de maternité, trousse de toilette et
matelas à langer assorti. Confectionnés
dans un tissu imprimé "toile de Jouy",
ces accessoires allient élégance, praticité
et grande capacité de rangement.

PANIER RANGEMENT
Souple, élégant et pratique, idéal pour
organiser les essentiels de bébé avec
style.



POCHETTE TELEPHONE

SACHETS DE THÉ
Sachets de thé personalisable avec votre
logo. Offrez une pause originale et
mémorable, qui porte haut vos couleurs
et séduit à chaque gorgée. Un petit
format, pour un grand impact !

DIVERS
Une sélection éclectique d’objets surprenants et tendance pour multiplier les

occasions de faire mémoriser votre nom.

VERRES
Verres à thé en céramique embossée - disponible
en plusieurs couleurs

Impression:
Transfert par sublimation 

VERRES
Verres à thé en céramique embossée - disponible
en plusieurs couleurs

Impression:
Transfert par sublimation 

Tour de cou avec porte-téléphone
waterproof, idéal pour protéger les
smartphones de l’eau et du sable.
L’accessoire outdoor incontournable !
Disponible en plusieurs couleurs.

EVENTAIL
Éventail élégant à personnaliser avec
votre logo. L’accessoire parfait pour
marquer les esprits lors d’événements,
et soirées. 
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ETUI MULTIFONCTION
Étui multifonction ajusté en silicone,
avec poche porte-carte intégrée et
cordon lanyard, pour garder smartphone
et carte toujours à portée de main.

HORLOGE MURAL
Montre murale en bambou naturel, avec
chiffres et cadran métallique de couleur
noire.
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Forme modulable (oganes, logo,
pictogramme métier…), choix de chiffres
romains ou contemporains, et matériaux
premium (bois, résine). A adapter selon
vos besoins.

HORLOGE MURALE FORME PARAPLUIE PLIABLE
Compact et élégant, avec housse
assortie et manche en bois. L’accessoire
parfait pour affronter la pluie avec style.

PIQUE-NIQUE NOMADE
Set de pique-nique original avec 2
services. Présenté dans une housse
coton résistante avec une finition
naturelle, 

Un accessoire responsable et stylé pour
tous vos événements : festivals, salons,
team buildings ou cadeaux d’entreprise.

BRACELET 



BOULE ANTISTRESS 

DIVERS
Une sélection éclectique d’objets surprenants et tendance pour multiplier les

occasions de faire mémoriser votre nom.

VERRES
Verres à thé en céramique embossée - disponible
en plusieurs couleurs

Impression:
Transfert par sublimation 
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Impression:
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Petit accessoire en silicone souple,
parfaitement calibré pour soulager
tensions et stress : texture douce,
rebond modéré et taille idéale pour tenir
en main. 

TABLIER DE CUISINE
Tablier unisexe en mélange coton-lin
65/35, résistant et facile d’entretien,
pour un usage intensif en cuisine
professionnelle ou à domicile.
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CHAPEAU ÉTÉ 
Chapeau en paille fine. Léger et
ajustable, il se personnalise d’un ruban
coloré ou d’un logo brodé pour un look à
la fois chic et décontracté.
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MOUSSEUR À LAIT
Offrez une expérience barista en 20 s :
une mousse dense, onctueuse et
veloutée à chaque utilisation.

Trophée élégant taillé dans un acrylique
cristal haute transparence, parfait pour
célébrer l’excellence lors de vos
événements d’entreprise.

TROPHEE
Pot ligne nature avec graines de pin. Il
comprend le substrat, le pot et est
présenté dans un récipient original en
liège naturel. 

PLANTE



NOS KITS CLÉ EN MAIN 
Boostez votre image avec nos packs prêts à l’emploi personnalisés à vos couleurs.
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PACK 5: BRAND IMPACT

PACK 1: DISTINCTION

PACK 3: HELLO BOX PACK 4: GREEN KIT

PACK 2: WELCOME SMART

PACK 6: ENGAGEMENT BOX



NOS KITS CLÉ EN MAIN 
Boostez votre image avec nos packs prêts à l’emploi personnalisés à vos couleurs.
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PACK 11 : PACK GOURMAND

PACK 7: SENTEUR EXQUISE

PACK 9: MARROCAN TOUCH PACK 10: COMETE X BOTANIKA

PACK 8: TRADITION REVISITÉE 

PACK 12 : PACK MOVE



Ce catalogue n’est qu’un avant-
goût : notre expertise couvre
tous les objets publicitaires, des
stylos premium aux tote bags
écoresponsables, en passant par
les gadgets high-tech et les
coffrets sur-mesure. Chaque
projet est unique ; parlons de
vos objectifs pour créer la
solution d’impact qui vous
ressemble.

+212 666 46 18 23

rania.remmal@comete-agency.com

Immeuble Walili Street , 44
Boulevard abdelmoum,
Casablanca.

CONTACTS

contact@comete-agency.com
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